
  
امتحان( أبيض) لشهادة التعليم المتوسط
اختبار في مادة الرياضيات                           
                                                                                                                                        
    الجزء الأول: ( 12 نقطة )   
     التمرين الأول:(03)

                                 لتكن العبارة الجبرية A  حبث :  - 9  )2 5x A=( 2- 

      1/ أنشر العبارة الجبرية A
       2/ حل المعادلة  A =0  ؟

       3/ حل المتراجحة 25 x2 -10       
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 A مثل بيانيا مجموعة حلولها 
    التمرين الثاني:( 03نقط) 

في امتحان شهادة التعلم المتوسط تحصلت فاطمة علي مجموع 72نقطة في مادتي
       الرياضيات  و  التربية التكنولوجية    ( معاملاهما 4 و 2 علي الترتيب )

      أما إذا أخذنا نفس المعامل فيكون معدلها  10,50
      1/ عبر عن كل هذا بكتابة رياضية مناسبة ؟  

      2/ ماهو معدلها أخذا بعين الاعتبار المعاملات ؟ 

      3/ ماهي علامة كل مادة 20/ ؟

    التمرين الثالث:( 03نقط )

                  المستوي منسوب إلى معلم متعامد و متجانس الوحدة 1cm 

       1) علم النقط :  A( 5 ; 2)   ، B( 2 ; 6 )  ،  C( -6 ; 0 ) 

       2) بين أن المثلث ABC قائم.

       3) أنشي ء D  صورة A بالانسحاب الذي شعاعه CB  ثم أحسب إحداثيتاها ؟
       4/ أحسب إحداثيتا F مركز الدائرة المحيطة بالمثلث ABC   ثم بين أن :BD     
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    التمرين الرابع:( 03نقط )                  
   
            مخروط دوراني نصف قطر قاعدته 3 cm و ارتفاعه 6 cm .                                   

     1)أحسب قيس الزاوية OSA بالدرجات إلى الوحدة بالنقصان.         
     2 )نقطع هذا المخروط بمستوي مواز لقاعدته كما في الشكل. 

     3 )أستنتج مساحة القرص الذي مركزهM و نصف قطر قاعدتهMK
     4) ما هي نسبة حجمي المخروطين في الشكل ؟   
   

  
   التمرين الخامس (03نقط )  

                                      إليك علامات ( من 10 ) تحصل عليها فوج:
                    5 ، 7 ، 1  ،  7  ،  8  ،  0  ، 10  ،  7 ،  6    ،  6  ،  4  ،   4  ،  5  ،   9  ،  1,5
                   8  ،   10 ،  10  ، 8,5    ،   8   ، 7,5  ،  9,5   ،  8   ،  5  ،  4 ، 6  ،  8  ،  9,5  
                6,5    ،   7,5  

      1) أكمل الجدول التالي : 
	العلامة N
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	التكرار
	
	
	
	
	

	التواتر
	
	
	
	
	

	مركز الفئة
	
	
	
	
	

	التكرار /م/ المتزايد
	
	
	
	
	


    2) عين الوسط الحسابي ؟ معدل القسم؟ 
    3) مثل المعطيات بمخطط مستطيلات ؟  ( أختر سلم مناسب )

 الجزءالثاني: (08نقط)

        المسألة:     
        خزان ماء شكله أسطواني ونصف قطر قاعدته m 10 ، يعلوه غطاء

          مقعر كما في الشكل حجمه 3m471 
     وارتفاع الأسطوانة. x                                                                                                                         

         نسمي V1 حجم هذا الخزان. 
1) بين أن: 471 + x314 = V1. 
2) نعتبر الموشور القائم الذي مساحة قاعدته 2m 628
  و ارتفاعه  x وحجمه 2V .

     عبر بدلالة  x عن 2V  .   

3) (O , OI , OJ ) معلم متعامد ومتجانس للمستوي حيث :                          
      1cm يمثل 157m  على محور التراتيب.                                        
   مثل الدالتين  471 + x314       x :V1       ،  x       628x : 2V  .

    من خلال التمثيل البياني :

    ما هي قيمة x التي من أجلها يكون حجم الخزان يساوي حجم الموشور القائم ؟
       من أجل أي قيمة لـ  x  يكون    2V  <  V1  ؟ مع التبرير.

                       ملاحظة: يعطي 3,14 = π
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 المدة : ســـاعتان 





 تعليمات: (       (   يسمح استعمال الآلة الحاسبة  ( تمنح  نقطتين علي للإنشاء الرياضي وتنظيم الورقة      


تمنح العلامة صفر لكل محاولة غــــش (   لا يسمح تبادل الأدوات أثــــناء الامـــتحان  (
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هام : أجب فقط علي 4 من 5 تمارين أما المسألة إجبارية
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